



### Sporočilo za medije

April 2015

### **BMW Cruise M-Bike Limited Edition.**

**Kolo za vsakega BMW M navdušenca.**

**München.** BMW dopolnjuje svojo pomladansko kolekcijo koles s predstavitvijo barvnega poklona BMW M avtomobilom: omejena posebna izdaja BMW Cruise M-Bike. V različici, ki je omejena na 500 primerkov, je bila uporabljena značilna barva BMW M GmbH, Austin Yellow Metallic. Vsak model omejene izdaje pride skupaj s posebej narejeno ploščo in certifikatom.

BMW Cruise M-Bike izstopa s svojo moderno obliko in lahki elementi konstrukcije. Optični vrhunec je tako imenovani Bullneck, ki je sposoben iz oblikovanja motornih koles in spominja na obliko posode za gorivo. Hidroformiran aluminijast okvir in karbonske komponente delajo BMW Cruise M-Bike hkrati lahek in stabilen. Kljub nizki teži je okvir zelo trd, kar zagotavlja maksimalno moč prestavljanja pri najnižjih naporih. Ergonomičen koncept krmila, ki je individualno nastavljiv, omogoča udobno vožnjo, medtem ko hidravlični diski zavor Shimano zagotavljajo varen prihod na cilj.

### **Kolekcija za vse potrebe.**

Zadnjih 60 let BMW dokazuje svojo strokovnost pri razvoju modernih in visokokvalitetnih koles. Aktualno kolekcijo koles označuje vsestranskost in kvaliteta. Za otroke in mladostnike sta primerna dva modela: BMW Kids Bike in BMW Cruise Bike Junior. Za ljubitelje zahtevnih terenov je BMW All Mountain Bike idealni spremljevalec. Za vožnje po mestu predstavlja BMW Cruise Bike simbiotično interakcijo med dinamiko in funkcionalnostjo. Športna alternativa je BMW Trekking Bike z robustno polico za prtljago in integrirano črpalko za kolo. Poleg različnih modelov koles BMW kolekcija koles ponuja ujemajočo opremo kot čelade, plastenke za vodo, ključavnice ali praktični nahrbtniki.

# BMW

## Korporativno komuniciranje



Sporočilo za medije  
Datum April 2015  
Zadeva BMW Cruise M-Bike Limited Edition.  
Stran 2

Kontakt za medije:

**Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija**

Gordana Kisilak

Elektronski naslov: [gordana.kisilak@bmwgroup.com](mailto:gordana.kisilak@bmwgroup.com)

Telefon: 00386 1 586 73 74

**BMW Group**

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah.

BMW Group je v 2014 po celem svetu prodal okoli 2,118 milijona avtomobilov in več kot 123.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije.

Spletna stran za medije: <http://www.press.bmwgroup.com/si.html>

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWSlovenija>

Twitter: <http://twitter.com/BMWSlovenija>